Over 70 practices completed our COVID recovery
and restoration survey

* 80% of you said you would like support with Flu
planning including the adaptations to reflect
COVID working

* 55% said you wanted to hear more about
managing appointment demand

* 59% of Derbyshire Practices self-rated as excellent
or good for their practice resilience, with 27%
satisfactory underneath the first section
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Thank you for completing

our COVID and resilience

survey and letting us
know how you feel

N\ % S

)\ /,

R\W

The intel from surveys such as these provides us with

insight into your current and future needs

We plan to deliver webinars on
* Flu Planning

* Practice Team Wellbeing

* Appointment systems

New programmes launching this autumn

* Peer group coaching/ Shapes Sets for Practice
Managers

* Induction Schemes for new Practice Managers
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THANK YOU.
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https://www.facebook.com/derbyandderbyshireLMC/
https://twitter.com/derbylmc
https://www.youtube.com/channel/UCeOHWJMWd6UG6VNEJSzsKPQ

